Correction du contréle Seconde n°?2

Exercice 1

Il s’agit d’'un exercice du précédent contrale.

Exercice 2

Par simple lecture du graphique, on a :

1) £(3)=4 et £(0)=2.

2) Les antécédents de 4 par f sont 1 et 3.

—2n’a pas d’antécédent par f (qui est définie sur [~6:4]).
3) f(x)=4 ssi x€[1:3].

5) £(x)=0 ssi x€E[-6;—4]U[—1:4].
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Exercice 3

—00;3]N]-2;4[=]-2:3].

x<1 ou 2<{x<4% ssi x

® Ecrire avec des intervalles 'ensemble des x tels que
x<1 ou 2<x<4% ssi x€]-00;1[U]2;4].

Exercice 4
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2) X=6,2.
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5) Me=6 car on dépasse 50% d’effectif cumulés & partir
de 6.

Bonus

4096=2"? donc la réponse est 12.

Note | O | 2 3 4 5 6 7 8 9 |10
Eff. 0 0 | | 2 4 7 3 4 3 0
ECC | O | O 1 2 | 4 8 | 15]18 |22 2525
Fréq. | O 0 |0,04/0,04/0,08|0,16|0,28/0,12|0,16|0,12| O
FCC 0 0 |0,04|0,08/0,16|0,32| 0,6 |0,72|0,88| 1 1




